
Zapamiętaj
Jeśli chcesz obliczyć procent z danej liczby, 
zamień go na ułamek i pomnóż przez tę liczbę.

46% z 50              

Gdy chcesz obliczyć, jakim procentem jednej liczby jest druga liczba, 
podziel jedną przez drugą, a wynik pomnóż przez 100%.

23 : 50 = 0,46       

Jeśli wiesz, jaki procent szukanej liczby stanowi znana ci liczba, 
podziel ją przez ten procent, zamieniając go wcześniej na ułamek. 
Otrzymasz szukaną liczbę.

23 : 46%               
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0,46 • 100% = 46%

0,46 • 50 = 23

23 : 0,46 = 50 


